

相关行业

益阳橡机四创四增渡难关 建功立业促发展

日前,益阳橡胶塑料机械集团有限公司举行了以“创新技术,增强企业竞争力;创优品质,增强产品影响力;创低消耗,增强企业综合效益;创高素质,增强职工创造力”为主题的四创四增劳动竞赛启动式。这是2009年该公司继中国化工集团公司第一季度在全系统内开展“抢市场、扩领域、盯回款、促生产”百日竞赛活动取得初步成效,并深入贯彻落实科学发展观,积极应对国际金融危机,全面完成全年生产经营任务,以实际行动向国庆60周年献礼以来采取的又一重要举措。

公司要求,各单位要把劳动竞赛作为工会贴近中心促发展的着力点,把促进和谐共赢作为劳动竞赛的重要目标,把创新机制作为深化劳动竞赛的重要保障,着力构建3个机制即质量效益型的目标考核机制、精神物质并重型的激励机制以及常态长效型的工作机制。各分会积极配合公司组织的这次劳动竞赛活动,并通过开展争创党员先锋岗、今日橡胶人、四有之花等丰富多彩的活动增强效果,在广大党团员的带动下,使公司上下群情振奋,齐心协力,目标一致,人人都参与到活动中来,掀起一个赛风格、赛水平、赛干劲、赛贡献的高潮,以提高企业的凝聚力、向心力和战斗力,培养出一支高水平、高素质的员工队伍。活动还注重坚持三个结合,一是竞赛活动要与实践科学发展观紧密结合起来;二是竞赛活动要与“五小活动”和“日进一言、日献一策”活动结合起来,重在解决生产进度、现场管理、质量管理、安全生产等薄弱环节和重点难点问题;三是竞赛活动要与促成完成全年生产任务结合起来。通过三个结合,使劳动竞赛活动真正起到促进公司发展,成为

全面完成2009年各项指标的助推器。

该公司强调,各单位坚持围绕中心,服务大局,组织职工建功立业促发展;动员全体职工立足本职,勇担责任,共谋发展,争当先锋,同舟共济渡难关。要切实增强开展竞赛活动的使命感和责任感,通过竞赛活动的深入开展,充分激发广大职工群众的劳动热情和创造激情,不断提升职工技能水平和综合素质,为企业持续发展献计出力。要围绕2009年的目标任务,以抓好生产经营为主线,以竞赛活动为载体,调动每一位员工的积极性,在内部形成一种拼搏进取,争做贡献的浓厚氛围。目的是通过竞赛活动的开展,进一步检验员工队伍的素质,检验各部门的工作质量及业绩,以竞赛促生产、促安全、促管理、促效益、促发展,促进公司生产经营方针目标的完成。

为确保劳动竞赛活动扎实有效开展,益阳橡机专门成立了劳动竞赛活动领导小组,具体负责劳动竞赛的组织领导、综合协调、考核评比和表彰工作。

樊佑群

双星橡机积极开拓国外市场

日前,满载着双星橡机公司双模硫化机的14个集装箱运往缅甸,这也是经济危机以来,双星橡机公司产品第三次走出国门。

面对日益严峻的市场形势和越来越激烈的市场竞争,双星橡机公司按照两条腿走路的方针,积极用高端产品开拓国外市场。针对经济危机造成国内市场大幅萎缩的状况,双星橡机公司在积极巩固国内市场的基础上,将销售重心转向国外市场。为满足国外市场需求,双星橡机公司在技术上采取了“请进来,走出去,勤借鉴,多创新”等办法,积极学习、借鉴国外的技术和标准,生产适销国外的高端产品;在生产上采取“项目承包,质量至上”的措施,将产品质量提升了一个档次,打造出高端产品质量;在销售策略上,积极参加国际展会,寻求合作伙伴,采取电话沟通、互联网联系、与贸易公司合作等多种形式,拓展了思路,灵活寻找国外订单。凭借多项措施,双星橡机公司很快打开了不利局面,并在国外市场上树立了良好的口碑。2009年以来,双星橡机公司多次接到国外来